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DX MarketTM powered by GRUBBRR®

Revolutionizing the c-store experience

60% 1 2 3

76%

SAY THEY ENTER THE STORE 20% BUY GROCERIES
16% PURCHASE ALCOHOL

BUY SNACKS
MORE THAN HALF

OF CUSTOMERS 

OF RESTAURANT LEADERS

AFTER FUELING UP 

SAY THEIR EMPLOYEES
FIND IT EASY TO USE
AUTOMATION TOOLS

47%
OF SPECIALTY-COFFEE

SAY THEY GRAB

WHEN THEY STOP
 BREAKFAST 

APP USERS OF APP USERS WHO PLACE A FOOD

THINK C-STORE FOOD 
SERVICE IS ON
PAR WITH QSRS

5
MINS

IS THE LONGEST THAT NEARLY 1/3 OF
CONSUMERS ARE WILLING TO WAIT FOR A MEAL.

+
+

 ORDER ARE LIKELY OR EXTREMELY
LIKELY TO ORDER ADD-ONS


